



1935/36 учебный г о д

Музыканты культурно росли , их запросыширились . Школа стала готовиться к проведению вечера из произведений ЧАЙКОВСКОГО. Два месяца упорной работы, и 20 марта /1935 г./ был дан концерт . Школа сияла огнями . Зал был украшен цветами . Над сценой возвышался великолепно сделанный учеником Яшиным огромный портрет ЧАЙКОВСКОГО. Концерт слушали учащиеся школ города, родители , педагоги , представители районных организаций . Муз.кружок исполнил " МАРШ " и " ТРЕПАК " из балета " ЩЕЛКУНЧИК ", смычковый ансамбль, сос-